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¥l 1Y (AN eda caila ) AN Jsall (amy dili)
G Jeall 038 gy (pae and Gl Jeall (e de gane e & A
() Ol e giie DAl sl 2y ) A
C(2.1.1) JSED A LS iyl AN (S5 8 Dl

main ( )
{ printf (" HALLO ") ; }

(2.1.1) J<a
: ‘;z.laéézq;\j?da;:;jil\ﬂ\ o A

printf (" HALLO ") ;
o A 83l (f Y . (HALLO ) 3adSldclih jul oo 5 5le a5
() Aatial) Alalally Laily g
Jranti (6 g o) zali pall 138 25 A& turbo € s i) Lieadsad 13
e S5« (HALLO ) A€ i clida a5 S0 il e
a5l g e 38 (5 HAY) Clas sl
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# include < stdio.h >
e sl Gl 5 ¢ galisll delids dlea 35a ) Gl main A J8
. 22 L directive 4 sl 13a
o C aaly loas Ly Jiey 43S0 ¢ ae e zabiall 13a o JaaY
e La 2
i csana o gt lesile da e o main du )l culs) of g Allald
b Aleall e Calian Aaall el 8 dleall of LaaY L AabSa) Jeall (e
Glal 83 Lealld gy il 8 i) Lgariiiy A Alall el
e lae 3y ol opulall sl (el 00 5oke (8 Aaal
:alaadl Dliad

X =135;

: daall 5 . Assignment statement
sum=27.8 +33.5 ;

@) @ Gamis 27.8 + 335 maad) dlary asiy o cosalal) (e all
copnill 5 pendl Lot (el Callai Aleall o320 o ae 5. sum siall (61.3
palall 0N 32l il Alea o o L Ales et L Y

var = expression ;
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i)y () Aol D Ay o el 855 BanY L 3l aud (3

il and L sanse e 55 o3gd (=) il
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c o Al A cbook il (AW cBook i

oo Aaly el bl 9IS aaais 38 40 syl 1 JUa

PI

ENTER
MAX X
NUMBER OF STUDENTS

L el Apandt 8 ALl ¢Uad) amy cpn A JAd

REUIVEFA 5 5 PRS- i I DVAY] : Jha
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item-price
oY)
S PRSI UNN PR FIV UG "
-8
mad) (87 5 LAY aladti) e Y Why?
da eV Cay il 3y anad WK int

daasall

-

O s Aal 8 ) o Lalia) de s ADle 4l al as Bad il aud
ool e sy dredie e lima le 53 G iy Y C aa i)l Y (Be
el Loy D il aes )l A Aay e 0y
PRSP RSP IS YN PR EEN R 1 R S B P RE TR I PR
c o Lagd ) i e 4 ala

el g 5 e e 1Y Lot a il £ 3y ey 3 gl
A ad g &l L char 30 float g mSU 4 integer
8 —S13 (8 pxial) 138 daling 3 iall 4 pa s )5 a8 Lol e g sl
el elld 8l pa g A ) (A ARyl g o sulal

int  aall gl 2.2
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Ala agles sa LS. 2l Gl o 84 agaall dacY) aniig
3 e e 5 (LS e g il <) 8 ddh ) sae Jie 2all 415 oL
UML@A;ﬁ‘)f@@Mq\mT@}.@\...‘Z\MI;J\@Q}MM\
16 o oS ((word Al e ) Sas Gsalall 3 SI3 8 Ll pacady
o Al 8 AglS el (Gl e el 13 813 o AglE AL ) C
e mma I jaiall Gl Sall 48 el 5.0 32 & 5 ) o el
. sizeof Al aladnnd
o e Ll Gl ¢ Al o) A ge 055 8 dapmiall dacY) o sl
2l Al Jaall AL s caxal) 5HLEY DAY e saal 5 A anads

S (s ol Ll ST ) s ) ramall £ 5l (e K iciall (o yasl
int k ;
c i 138 g s pall AN Ay S

Cayynd Sy m a5 e (e S e (o ia Al oda i€ 1Y
: Jie cBJ;\}:dA;&Q\‘):\ﬁA\

int count, sum, total ;

g;_'d\g_al_gi,(count,sum,total)a\)gsﬁj\qgﬁf_yq;
EJA\}AJA;@&)_J\ 22 Aty el GAJMW PE-—p c;;_.aj\
p Jwe
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Int m=5;

ol printf AU axis ¢ LA o maaall sid) de el
printf (" %d",m);

L e aatal e weld Gl haall moaall ji e UL e im daa
Ol Ay ¢ deliball dlee 2y oS C G paall Ciay i 48" %d "
s dd s W (format JSE g ) Al sale awy auaill 13
il maia Vg o3l s sa g s aall G ) ey aua

. decimal

1ie a1y ) galindl bl puidl s e oS5 (2.2.1) S

¢ oduath

main ()

{
intk, m, sum ;
k=23;
m=45;
sum =k + m;
printf("%d",sum);

(2.2.1) Jsa
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fst gl s &l pata
k, m, sum

sy int comaall ¢ sl e lersan Ay <l ke 3 43 2a 55 i) o

. main Wl Jea e dlea Jsf 32,8l Cay il e
OS5 ¢ 45423 pand) dilee &0 525 68 (5Sew AL o ¢ subaall &l
Ll elly 8 ol . clld e bl of aad a8y el p el el oy V8
Dl U LS Mied L oaa Sl b mll delh el 6 callas A
Goaty a5t AL 268 4 o ol | g ¢ 2 4850 45 asal) e sl
A sl e e aan Sl Jf gl by s AL de bl Al

printf ("\n%d", sum);

M sl el Ay elbgdcl WA 8 (\ n) Lil Cua

b d Goyal e Y deldall i 8 x Caall dadiad of BaY
il L Ll e 15 hexadecimal sy e Guabo 1) aUailly &l

.decimal

€ gmaliyal) ke 13a £ (2.2.2) JHia
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main ()
{
int dec=256;
printf("\n%x",dec);
b
(2.2.2) &

iall Gie ad € aaal) 13 ela o (e € 100 238) pday ali sl 14
L ax caall aladiad 8 e cud) 100 a5 256 2241 dec
AUailly o) deldal —U )83 LS = andig X Capalls o d (e Yoy delkal)
DBl ke el Al 100 G aslee sa LSh ¢ e Gl
toy g aall Hlall 8256

(100);s = 1x 16> =(256);0

Siad Lelly ) 1Yl il ke s gl delda Gl LS
X e Y 0 Gl dladinly ellyy Ll aUailly 256 aaall Aol cliSa,
D oY (400)5 szl o aaal (2.2.2) JSall gyl b

(400)s = 4 x 8 = 4 x 64 = (256),,
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znaall g il acadd) Gl ada ¢ g M) Cang (e o ¢ )l Lies
= AUl il e sizeof Aall e salia¥ L @l g turbo C G padll

main ( )
{ int1i;
printf ("\n%d", sizeof (1) ) ;
}
(2.2.3) Jsi

Sall sl of e Sy ¢ 2 680 A8l e aadans eyl 138 345 die
L 16 Gf 2 el el aiadd)

134 5 ¢ dallaal dadll 85 Jas ¢y 15 ol ¢ 5 LU A Laas 13

P sh 4530 Ka (It g s e ) g e S o Y L

(0111........ 111), =2+ 2"+ 2%+ .. 42" =2"-1=32767

over-  gaidl Uady (o ey ) Uad Giaa aall 13a e Al < 513

float ailadl £ 6l 2.3
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T 3ad Cm cdallad) Al 43y jlay 4y ol aeY) Jial lall ¢ il sy
O3 IV e ad ¢ e e ) aad) Al deadidl ((word ) A8
o) Al g ¢l

th sl Lo 4l oSy (1101.01), Sl saedl D

(1101.01), = (0.110101),x 2°

110101 = s
(11)2= (39 = LY

Sl Gl A sl e J a ) sale gl ) Of La ol ) (e
ol d oy s (232 = A4 s L L e ) A )
W25 A b4 e A s Miad . LAY e 5 lase (5 5
5oL @iy 8 Lay ) (O LA T 5 o 5olaY) iy 8 Lay ) (g el ¢ 5all

(oY

— WS float  aladiuly 2ilal) ¢ sl e adly priall iy jad S5y s A3l B
;) gl
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main ( )

{
float t1,t2 ,sum ;
tl =35.56 ;
t2=26.357 ;
sum=tl +12 ;
printf ("\n % f",sum) ;

(2.3.1) Jsal

Dol Lo gy 138 8 Jaads
aalsila Jaladl g gl getl , 12, sum @l il of aaai @ |

e
float t1,t2, sum;

LY. sum il lege gana g 12, £ (ppiall &) puS o et 55. 2
el o g sl aaa U 4l panads oSl e oIS Al
float t1 =35.56 , t2=26.357 ,sum;

Zelhl 4 8 f Cajal) aosid 3. 3
printf (" \n %f ", sum);

o3¢ -float g sl (e g aiclds Cglhad) o f Gaoall oy G
Lyde A 6 25 Cus 61917000 5 pall o 0l auky 45 )
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O e phall GURD 2o 8 aSail (3 aay Lad i gi o alilly 4y juS
JacY) delbl ddapad) Adhal) odgy S L (Sly ¢ gl ¢ 3al
g sl

dAdla) ddad) 3 sea o alacY) del L 1Y

ax 10"
foail e f e Yoy Aol A b e ciall pladid iy

printf ("\n %e",sum) ;

055 Aleadl oda 240 il b sSum = 61.917 (IS 134

6.19170e+01
S35 n oYy a sl o e cijall Jealy ua

wt=0.00123
leadl i il (3
printf ("\n %e" , wt) ;
BESE
1.23000e-03
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Os—Ss sl jggi.q;\j&odﬁwt 2l Y Gl QY1 g daadl caa
1y eall e dale 5 gan
ntae

5z e N G
I<a<10

sl e Sdle juatial dad et (Say

X =523 et3
X =5230.0 : 4S5 s

fo3uits die ) gali ) ke 13 £ (2.3.2) Jlia

main ( )

{
float real value = 1234.56 ;

int word_size ;
word_ size = sizeof ( real value );
printf ("\n%f %d",

real value , word _size);

(2.3.2) J<a
s el 138 s s
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1234.560059 4

2l W ¢ float g sill Gawadall word size 4l ja 4 2l Cua
iall et a5 30 123456 23 sl Ly sed 1234.560059
s 000059 (s s B i a o (i ) Jsiss .real value
. Opdaadl

ellasll 130 13Ld

sl ey G L G Y 123456 sae) Jigat Adee (pe gl 43
a3l Goall drey (Fa axkd ) sulal) Jhaays ¢ A e ) S
el Ut iy sale oy Uadd) 1aa o8 Gl ¢ A (e (5 e ¢ 3l
.roundoff error &l Uas

dbuadl cldal) 2.4

by ) Anliall lileal) ) ARl aa
+ e lpasiy ¢ aeall L]
= el b asis ok 2
* s L ey il 3
[ s W ashy  ciesd .4
b Adld dlee s )

Y0 i3a) Lo aslig ¢ Gusasia (pade dand L Gl S
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p o P operators <l fise caud Auddll jsa )yl 020 of JasY
iad il (o) Jmaall gl el )y, X oied e sl
P daleall 8 DAL Baaa
Zz=Xty

Z (o Buis Aad and (X, Y) Gftedl el + inal ok

gl el e 55l (o) dlaall & Sisdl B e Lad Gulaiy 138
o) o—Says -binary a8ls & fise el Cua g ob Al Gaaa LG dag
Lo sSaa il Banl 5 e o Ul Jin 28548 (=) Uigall elld G i
aunary Laal ) fise aw Alall oda 85 ¢ o1yl

$oala A3 a9 K05 (I Gald w BR) B Sise g pac BaY

-

GA.MU
pow

Boaladl J)sall & s se ae Ll 2y o s g el o 66

e dary 568 %0 s 5 Gaaaaaa (e dad Bl Galall Sised) ) dwaly
) )
14%3 =2



Gu) 2 o B ol Slwlaf
42 Led — b b — ) i 2500

Alaad dily o cypalad o Lslls JilG . 2 34 3 o 14 dacd L3 of of
ALy
printf (““ %d”, 23%5);

5&23%&&14&3)\.&}%}3 Jdﬂ\c_\kgumlﬁ

Cay 23 arithmetic expression 4ubu a3l e aui e agall (10
¢ s AY) B o Spemal Wadiy ) cllend o Lo of ¢l figall 40

s cillaad) A 80

() ol sl 200y sanall il L 1

- Al 5 sl ol Alee . 2

okl el Ll L 3

o Aadl ) Aleall 3% 2y (Aandll 5 opuall Jie ) AdandY) (5 gl Al B
so—AY) JE

D dalaall 3 lal ¢ JBa
10/5%(2+4)
U e T PR
(sl Gudadl s ) 2+4=6
10/5=2
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2%6=12
bl lelee @ o pall dilee J o dendl) ddae of JaaY

tagleal s lad : JUia

30/3/5

b e e aim
30/3=10
10/5=2

¢ A0 5 jlall i s sa Loz Jlia
245 *(6+t7)+3)

G Al (s 80 08 Wl 5 a0 Gl @) o L aadl

ﬁb)hﬂ\a&@aaguﬂudjui‘;\m

6+7 =13
5*%13=65
5

65 +3 =068

U.-J'JJ
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2+68=70

€ 15/4 el mlb 8 Lz Jha

nS il o sS Jalbs 4 e dandl) Jin Y 15 o La Laadls
(Al e 8l s Jalaty C iyl (S0

laaaia e (5 g asaa 222 e s d0e 4l m30

bl aie iy Lae gl (e Caday S Gl
15/4=3

¢ A0 5 )l 2 il g Lz Jlia
3/6*(18+20)

38 Gllh e iy 18 ) 20 gen oy Adad) i
:dendll dlee S

3/6=0
Eun 0 gp et gl ofé L

0*38=0
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¢ dpleadl 5 lall il 58 Lo 2 Jia
3./6*(18+20)

4Ly d¢—329 A d.i\.mj\ dtud\ ‘SSEJL\:J\jT;JM\ Y U.'.""APJJ‘ d)ﬁl\

O Lt it A ) (535 115 3, b Byl
3./6=.5
Baclall lauha ¢lld g

Lale axe oy s 20 e Jile dae dand il '

¢ 4l 5 lall it il sa Loz JUia

T WA

€% Gyl ddee 2y JB % (SU Llee 2T 2 o
S s e Il g Bl (%) e b s (%) s o sads
A ol sl LY

;o

27%5*2=2*3 =6

¢ V) bl e Lt Jlia
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P (-) sl e gl Al (%) sl of Cus
15-14%3=15-2=3

3 sp Agleal) il o

P ) 2 il e Lot Jhia
15+14%(-3)
N2 Ads-4 -3 e 14 dad mb of ua
14/(-3) =-4+2/(-3)
o8 Julb L2 sl AU ol

15+14% (-3)=17
AT ) g5 e dasadd) 2.5

sl 13g) e 5 float alledl g sl o X i) o Laas 13 Caaay 13l

¢ ; ’ - ”..
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Akl il ) sl il e Jisat dlee g la asy Lo g
X il Aailal) dadl

X=8;
xial) @egm 8.0 &I 22l ) 8 c._g;saj\ Aal) Lt Al o
.X(ﬁbd\
:?&Alﬁf&ug&du;j@;.al\t)ﬂ\wk O 1Ak oS

int k;

>

k=3.6
Sl o s 3.6 Gads 3 e Uliasil k ded lids ) Al o3 B
o L miall ¢ al) iy 4K Caday

mt k ;

float x ;
idlaal) ol

x=k;
¢ oS s G0 T Ay ple g mmia s 6 e disaliddee A
P Adeall (S




Q) e gwwoug@;)\,,ﬁu
48 Led — el b — 2l aolalt 2300

Gt g ¢ Sl Legd sy e ) Hle o6 e disad Adee 08
Ge kS ILEL AT g s e dasatll o A B 5 AT Ak Gl

PO sl g gl
( float) k

POl el g gl e xS 1Y g el o sl 8 4l ALiGA]) dasl) A

(int) x

s a) Leie Usina X sl Cum ¢ mnall g gl b 4l ALl Aol
LSl

¢ gl yall ke 13e 1 Jlia

main()

{
int k;
float x;
k=4,
x=5.7;

printf("\n %f", (float)k);
printf("\n %d", (int)x);

(2.5.1) J—=4
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Pe—ad el ol &l

4.000000
5

il el U4l il gtz sa JsY) s
gl g sl Y57 el il e il sa S aaad

Sl & 2.6

s (eelad " Good Morning " 5 bl dAcbial ladls p Sl L ]
CAadldl e oaas
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1€ ons A3l 5 s A il e L 2
abc
ibm_pc
birth-date
if
SMALL
A”c
Sameer

A P NE W BRSO R

main ()

{
float a;b;c ;
a=0,5;
b=6.2
c=at+tb/2 ;

d=3%a;
printf (\n% f % f) ,a ,b);
printf (\n%d %d),c,d)

At il () W A By e (3) G B i) A0S 2ol L 4
eyl
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A il e et dles AUS Gan da L S
k=k+1;

AUl i) Ldds 1Y sy e L 6

main ( )

{
int big ;
big = 333333 ;
printf ("\n %d",big) ;

o Al 200 A el @ jladl (5S) L 7

X+ Yy
+ b (a
x+—2 (b
zZ+w
a—fb_a (C
xX—-y
a+b

c(d+e)
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2+{6+x_y} (e
Z4w

tondl iy 2000 Cilleal 25 ol o8 L. 8

5+6/2 a)

5+6/7 b)
5+6)/2 c)

16% 3 *5 d)
6/4/2 e)
2+15/3%2 f)
3/4%*8 g)

3./4%*8 h)
1.0*3/4*8 1)
1.0e+3/2.0e+2 1)

15e-3%2e+4 k)

DA il e ) ) s Ll 9

float x , y, z;

mt 1,35, k;
1=28/3 ;
j=33/10;
k=4/5%*3;
x=28/3;

y=33/3;
z=4./5%3;
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oo calial ZD e deliad dulleal) Aall) Cluad Ll 5 i€) . 10
bl sl

Aakil GG el o canall

36.527 15 1
14.123 27 2
8.125 105 3

s 28 a) B Sl BBy Alelull dae cluad el st 11
40510000

L)
Gl
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=AY 5 Juaayl

Input & Output

w301

Cla dadll mua g 3.2
bl Gy maas 3.3
bl Jwa) 3.4

stdio.h <ldl 3.5

Cul Al sy 3.6

3adic dlid 3.7

g 3.8



Gu) 2 o W ol Slwlaf
55 Lo = b b — adbdl aadall 250



Q) e gwwoug@;)\,,ﬂu
56 Led — b b — ) i 2500

e 3.1

S o A e V) s Lem e &8 A el o e
gl e o V) ¢ Lgielday cililoal ann a s galip AES (e U
Jael o clilun ol al Aald Vi g duimye e Agleall alil (e
Al 5 e 5 s o L) J3) o LS ¢ R
o Aaaldl) s 1 8 Gl o 08 il 13 aw L 13 8 Jglas
A ol el S el

cla il mua gl 3.2

Jagy o inall Aaal g Sl aal 058 o) g gl (g ki e
ey el ) Jidie OIS 138 ¢ el G Laghy i 4allly (S5
3y seall o Dia malil ol (i o eliSay 4 Jalay)

total cost = 325.650 dinar

2=l 13 s iale g (50 325,650 aael) aaday o (e Juadl 138
tsadll e printf dles LS Wiy ¢ pnia gl 138 618
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printf( " \ n total cost = %f dinar " , cost ) ;

)ﬁu&w\w\tmjecﬁusam‘a&éw\@@&p
. %f o< cost
5y seall o ()5S Alead) s3a 20 3l (Y Baal 5 AlSae a5 oSl

total cost = 325.650000 dinar
Lyie UlA 3 Gl Laiy 4 S GUR 6 aad %of Al oY elld
s Al 5 ) geall e dlaall S sole) Sy A s38 Jalg

printf ( " \ n total cost =% .3f dinar ", cost) ;
L A € Glla 3 delda jxig 3 Ll Gua
e L1y A all aaell delds 4 a5 o2 Jiadl Jsla aaat Liay iy

:ja_'d\
printf ( " \ n total cost =% 7.3f dinar ", cost ) ;

Ay 5a el Jaadi . 7 s cost A dellal jacadall Jiall Joh ua
ALl a1 LS ¢ Lagin Juali€ dinar 4S5 % 7.31 o g1
il LA e 4yl
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Gaa 5 A Claa and Wl (6K o oSy & sahaall aaal) IS 1Y
Lad Jaad)

St e i malipl) ey 13l 1 (3.2.1) Jia

main()
{
float price,t1,t2,total;
int item, q;
item=1;
q=15;
price=34.5;
tl=q*price;
printf("\n\n\tltem\tQty\tPrice\t\tCost");
printf("\n\t%d\t%d\t%.3f\t\t%.3f" item, q,
price, tl);
item=2;
q=27,
price=123.25;
t2=q*price;
printf("\n\t%d\t%d\t%.3f\t\t%.3{"
,item, q, price, t2);
total=tl + t2;
printf("\n\n\t\t\t total cost=%7.3f dinar" total);

(3.2.1)Jsa
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Al el gyl 138 ke

Item Qty
1 15
2 27

ol Lo el 13a 3 Jaali g

PP Y PXENNON G e LNy |
aiall L8 jitem

- ) Slids s bl
Led — el b — 2l aolalt 2300

Price Cost
34.500 517.500
123.250 3327.750

total cost = 3845.250 dinar

(asd 2xe) sSliqty slais) quantity

)a_...d\price
il 12

il daailitotal

o in Jin ) JEY) e b delbl) Gt (M) Lieddial L 2
(32ecY)) Jsiall o Ao same I Ly lad o Gl Ll G
s 0S5 o il aodat o Lgalaatinly Wiy ¢ Jhall 3yl

.C..a'a\j_g L'é...n\_\lo
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@) ¢ oalliie 5 3 e\t aadins Joaall e 8 (Jia) 25 . 3
At\t
Tl @sigiy amasi 3.3

padl i ey L Load 4303 aa 8 gl ) & s S o amg ¢ il

e S X el e Yo gibawe ol pidl sledd J o sy 1
o eal) Jiay sd age el Hlasin) Juadl) e ¢ yenll Dl

aujc(qucéi)ﬂ\_mﬂuw@b)ﬂ\ Q\;L;@mjﬁumz
5 el T (3 Glaidll b plall Zea 50 ol Jaal

. Axlg dagd e saclid
(— ( comment statements ) sy gl J el pa s C 4ad 8

Pl

oAl A Gl A ) A e ARG 65 S
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1€ 0 il (he i sal sale : (3.3.1) Jhia

/* sk ok sk sk o ok o sk o sk o sk ok s ok s ok s sk sk ok sk sk ke sk ks ok

sk - £ 3R .
o).i\ﬂ\ dali u\.mal c&b_).i
sk ok sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk ok skooke skeoske skeske sk sk sk sk sk sk sk sksk sk ok */

main()

{
float radius = 5.67 ,

/* radius : kil Caai ¥/
pt =22./7. ,/* pi:clh jaie ¥/
area ; /* area : aaluall */
area = pi * radius * radius;
printf( "\n %f = dalua) " area );

(3.3.1) Jsay

5 Ake il gl yie 8 el JSAN 13gn iyl o LaaY
ey LA af Laf 1aaY L 567 Lyl i 3530 Al Gl
Ay Al Hasnnl 5. el (e canlie lSa gl 3 Aapa il Jeal
gl JFie ) a0 el e g Apmua i) Jead) A0S 8
Jsaal Jd (Arabic  DOS Jie ime Jiiuiis alas ciad Jeall f 3385
.turbo C #
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palaall Jsa s s Al dasdle @llia
area =pi * radius * radius ;

t 485 jaall dapall il A
23 Ja = dalid

—radius kil Caal Uy poa (Klg an Al Lald | ey aadis ol s
e 5y sms o1 5f) a il ey s aaad = Ll U S5 LS — Gl 5 ans
SR JUSEN PP NNE SE AR S5 SYSE p EU DR IS N PR DV Bl Y

cany Lo Lgaaiiios Cagu 5 dada gl 030 o588 30 pow 4l

clly Jiy 3.4

il 3 gl an 3 8 o il o el oAl Ada a0l ella
..\.1..\;.:3\ d}; aaa Dl o...m} c'&)f:\..\&\ daliw k_iLu\L‘ ( 3.3.1 dS.JJ\ )

float radius = 5.67 ;

- 5.67 A iy ailall g gl e radius uaial ol dasy @
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iad 8 i s (ol Aalue lual Wadla el (55 of Lo 13
A n o L8 (g al clly @l ) o Lkl caas JAsY scanf Al
iy )y datie i g A 23gd 2245 die C peaddl (f g+ a5l
A 8 ol il A

t ot A ol dalall 5 ) sl

scanf (" string ", &var ) ;

e ol i) o maaall ¢ sl e ST o) s aiia Y e 8 var Cus
JasY) Le a3 Ll mam gy pual 568 " string " Wl ¢ g ) s e elly
. printf Al s laleg) ) 28yl sy Ll

scanf (" % d", &k ) ; :ileall Dlid

s aleall ¢ AT JleS ¢ Jiall Joh aaad WiSay )

scanf (" % 5d", &m);

5 e LisSia laaly s Jing 3 M museall priall dad JIay ol
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Js—ta apaad Liaf 5 Jiall sk st Wiay ailad) ¢ il e il (IS 13
p Al D L g sl ¢ 3al)

scanf (" % 103 ", &x )
sl Jshay ¢ A pde A 3 (g usl 43a sk (5 S 20 JAY (ks
Y5 At el ALl dlly b L B e A 10 e i Y 4K
S
caaal s s b poaiad Ofied JA) Laad Gl

: dleal) Dlidd
scanf (“% f, %, &age , &w ) ;

Aaly e (8 el iy g .ot S Geied JL A lla
D Jwe

255 , 75.6
Al e e sy (3401 Sl Gl I el 2 (3.4.1) JYa
iy J gl daae e 550l Caal o gl e 55 sy 5 300
Cnl) L allay
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dad Jiy JLLS_'\\Q_&.UL:'J\L;:_ el [iae g ¢ G_Au),d\ Jaa Lat die
e bzl ﬂbemﬂ\ 2 ) Al 3 glaslly Né,g ¢ radius yuaiall
.enter CM\

/* sk ok sk sk o ok o sk o sk o sk ok s ok s sk s sk sk ok sk sk ke sk skeck ok

sk - £ i .
o).i\ﬂ\ dalia &_lLuaA.\ C..al.i).i
sk ok sk ok sk sk sk sk sk sk sk sk ok skooke skeoske sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok */

main()

{

float radius , /* radius : ksl Caay*/
pt =22./7. ,/* pi:cl e ¥/
area ; /* area : dalud */

scanf(“%f”,&radius);

area = pi * radius * radius;

printf( "\n %f = dalua) " area );

J<aN(3.4.1)
e Aipnd gy iyl 1 s b el e J)3Y diga)) b
aedy O el 13 Jdiy o sdy 2 Y @lldg ¢ (- 3.3.1) JSall syl
) (e OIS el (e sl s e (IS 1Y ) ey colhadl
to sl e A8 e b el ¢

Please enter radius =2
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il 8 sulall o ) g maay s @l scanf WA Hasaud Jé
ey el Gt Gl AL Jrid) el Caial dad Jay) i
PN

/* 3k 2k ke ok o ok s ok o sk o ok o sk o sk ok sk sk sk skok skocke sk ckok

= 3l dalie lual C.AL\J.\
sk ok sk sk s sk sk ke sfe sk sk sk sk s sk s sk s st s ke s ke ok skesk ks skok */
main()

float radius , /* radius : ksl Caay*/
pt =22./7. ,/* pi:l i */

; /* area : sl */

printf( " \n Please eneter radius=> " );

scanf( " %f ", &radius );

area = p1 * radius * radius;

printf( " \n %f = 4aluadl " Jarea );

arca

JiN(3.4.2)
G n ey Lal 365 13 Ay pal) Aall aladind AplS) Jaad (5 54l 5 e
i< Ml s (nafitha ) Jie

printf ( "\ n kil Caai Jia ") ;

YR LT
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printf (" \ n enter radius " ) ;

cscanf Ay 3 & el dsas e oo Jelad s o A 1 sl

ol i 35k sl Al 53 2y V) V) DalS dain i (S Yl

address ¢ s—all i3—ar cams & el o Jsills Lin &S5 (S ¢ L)
C3 AN 84l gie Jaad e e Jiy  fise ad f ¢ operator

sl s sl g mse Sl gl 1aa Jsa g DU (e 25l

: saa) g scanf Al e e S0 5e) B Sy @S gy G el

/* area of a triangle */
main()

{
float h,w,a;
printf("\n enter h,w->");
scanf("%f,%f",&h,&w);
a=w*h/2.;
printf('"\n area of triangle=%f",a);

D5 lall ASLAD o eliin pali 138 L 1Y

enter h,w 2>
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O—Say Cua (32cldll ) Wodady ((Gliall pla ) ) h Aad Ji jUaul 4

enter h,w 2> 2.3, 4.5
: 5 seall o gl ela enter Fliall e Jaall ey

area of triangle = 5.175000
stdio.h «ldll 3.5

LeJ 48 2a3 (o A header files asbiadl clile aal sa caldl) 138
i) asiuly L Lgle Jsanll Y Ls ¢ sl 13 Algs 8 Gallly
. HELP saeludll daday a5 53 [FI1]

Jeadyl 8 i Gl 6 (e el (i jlad e stdioh cald) s ey
axdin el 1. W e s scanf 5 printf J)sall 48l &ld z)AY s
4 51

# include < stdio.h >

s S A Tl Y) L Jal sda ol aad iy 3 el Aoy B
pax el G LAEE 2 a5 ¢ fsmiaall e mall el ) Jasast (i sl 4sa sl



Q) e - ) Slids s bl
69 Led — el b — 2l aolalt 2300

i zalial) Aoy 8 dsa s Aalad) sl 6 Geal) e oSl ¢ Turbo C
cclea il Galine e bl el o 5

il e muald (3.4.2 ) JSEIL malil) ) dss il 138 GY) Clpal
(3.5.1) IR Gud

b Kl [F1] zlad) 3oy (o saclual 46l ) Jax (¥ e
. printf A2 5 scanf WA ge s AT il glaa

header files ) Juay s ag ) Gl oo 5 S%all ol any
83 saal (pgliall il e L el enter il e il
J sVl 4D a0 e Q) A als e 4kl bty Lhe Joaas
. (input / output ) z) AY)

/* area of a triangle */

#include <stdio.h>

main()

{

float h,w,a;

printf("\n enter h,w->");
scanf("%f,%f",&h,&w);
a=w*h/2.;

printf("\n area of triangle=%f",a);

b
(3.5.1) J<a
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o3 (e e glaa 33l e Juasil scanf A Y bl o jai Yl L
aall g sl e a scanf Aol o 53800 o3 e sba (e il LA
- e sl il dae A Aagais Apaae el Lgand 8 o 5 e

b LS ) Bl dali o ol el i Len ¢ @lld e aS )
- e slaall 038 (e padine (3.5.2) IS

p VS iy 138 Lie s oY)

enter h , w 2> 45, 7.8

number of data items entered = 2
area of the triangle = 17.550001

#include <stdio.h>
main()
{ .
int n;
float h,w,a;
printf("\n enter h,w->");
n= scanf("%f,%f",&h,&w);
a=w*h/2.;
printf(“\n
number of data items entered=%d”,n);
printf("\n area of triangle=%f",a);

JLa15.2).3(
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O G (1) smlal Gles 4 da (el ol @ Al A
o ¢and ¢ Wasll 1o ela o e . D8 17.55 065 o cans dalisd
cgmlal) il (S 8 aaY)

A3 5 Aay ) Gy gie e glas e Jseanll (S printf dall Gl
. HELP 33U stdioh «ldl J) g e ddadd o
A el e 3 ki i il

/* area of a triangle */

#include <stdio.h>

main()

{
float h,w,a;
int m,k;
printf("\n enter h,w->");
m=scanf("%f,%f",&h,&w);
a=w*h/2.;
printf('""\n number of data items =%d",m);
k=printf("\narea of triangle=%ft",a);
printf("\n number of bytes printed=%d" ,k);

(3.5.3) Jsi
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b A lhadll sl de by Leald (o la ) eprintf A1 o adl
- el cua 3 number of bytes sl g <is sl i leand b
tilaadl o Lﬁ;i

k =printf ( "\ n area of triangle=%1f",a);

15 el Aol s Jg) . Colany o
area of triangle = 6.000000
¢k siall 26 dadl uen o JE 506 = Aaluadl of (gl il el
oda b (el isalifscayn) bytes Hse Nl o 226 daa
5 )l
P Al il Jaas (3.5.3) JSAIL zali il daw ofa Gl
enter h , w 2 5,4
number of data items = 2

area of triangle = 10.000000
number of bytes printed = 27

G gl Laas 3.6

L il o) g &30 il Lohaitind 2a3 Al ol lel b
50 dalie lua Jaadisdl 3014159 il Jue ¢ 430 ol dpaae
Cd i ) Aas g disadll 8 aadiid) 2,54 @l o
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Ja Gl Linandiy ¢ el Ay &l 8l o3a aass Jadl)
b4 Cogpmall Al adle Bl of (S 3014159 il Diad . Lele
o Raa g (e Jysadl L andidl 2,54 <l W PL a5 bl )
Lk aY .INCH TO CM ) ade Gl o (Sed fidiin
il (e Led ) el i elad 3 capital 3 eS) Caal) dladi
o atiall Capall e Ladiad Slldg ¢ 5 pall o yall L addid Cogas Il
o (o Arly mal py US

Vol 8 ey, #define 4 sl addius o dal e Al aaadl
:(3.6.1) Jal 4 LS main()

/* area of a circle */
#include <stdio.h>

#define PI 3.14159
main()
{
float r,a;
printf("\n enter radius-->");
scanf("%f",&r);
a=PI*r*r;

printf("\n area = %f",a);

3 all dalise Cluad PT il iy g2 (13.6.1 ) JSi
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main ) J8 el 138 8 aay 8 #define 4 5l of LaaY
ilS Ll (5 55 pm et il 138 (Kl ¢ #include  4aus il 205 ()
- main A Jé S # el e ) clea al) U<
—Say i €(3.6.2) JSa W zalinal) (el i1 AT JB S
g s & Olgiall fige sy Aal Hy ) aal ge sl WY
¢ ((Js—c 1) ADDRESS o) 4l jliss la g I AT i
o gll Aol gy @lldg
#define ADDRESS &

/* area of a circle 3_3all daliw */

#include <stdio.h>
#define PI 22./7.
#define ADDRESS &
main()
{
float r,a;
printf("\n enter radius-->");
scanf("%f",ADDRESS(r));
a=PI*r*r;
printf("\n area = %ft",a);

sl ise iy e (3.6.2) JSal
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rJASY] Alaa el 138 3 Lieadind Ll LaaY
scanf (" % f" , ADDRESS(r) ) ;

Jas Ja 3 ) ADDRESS Jigad G Jeali€ pugd o 1 Ly Cua
Cigyra e ey ok i YWls gospa 5d sy o1 iy (&
.ADDRESS Lwaiiud 13 undefined symbol

-

dasia dfid 3.7

eLeS) DUl Qe wdall las) il Lol cx9) (3.7.1 ) Jéia
st sl g LSl A o e lualli200 Ay jua ollia (f ¢ a0
la )a8% 1.5: 5 ) pa (Ao Ul okl o P dad (1

please pay xxxx .xxx dinar
= Sl o 2aY1000 . a8 50

P A ) Jadind liSe ¢ Jid 1 b
5 LI ¢ 5l &Dlgind kilo =
= DY) dad v
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iy pall tax =
e ) pay =
main()
{ float kilo, v, tax, pay;
printf("\n enter kilos-->");
scanf("\n %f",&kilo);
v=0.2*kilo;
tax =0.15 * v;
pay = v + tax;
printf("\nPlease pay %8.3f dinar.",pay);

Jal(3.7.1)
5l S o el galil) 13a i N

enter kilos 2

Mie 1234 aaadl Jaal el LN oD i WY ded Jay 4l
S e il el

please pay 283.820 dinar .
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#include < stdio.h >
#define DPK 0.2
#define TR 0.15

Ja il TK 5 ((aal gl 1< 465 ) 0.2 <yl jlaiall aud DPK s
ey Lsas b 0 a8 ylid) o38O (Al A ) 0,15 il
g8l 50 o (g Baal 55 30 main Ao ¢ A Ll 5 o o Judd)

el g ) 528 Jals

e iy o L e el i asky Laaliyy Sl (3.7.2) JUia
C o) 13 b cle by G 9

seconds 3 sl L sy cuuen Lies osllaall el yal) (iS5 (of 8
.40 10000 a5 y38 sec () 4 hours cilelud) s minutes (3Bl
166 e Juanil 60 Lo 10000 dasd & sl 138 & V) 5 gl
el 2 o Janil 60 Ao 166 Aty agii o5 o) &5 4 AU 5 dada
| Lﬁi 4382 46 AU
2=cle L) e
46=G335a) 2ac

A=A Al e
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bt Ol ol Ade B ) gy
sec = Al e
PGl sl
hours = cleludl sae
minutes = (3il8all sac
seconds = A Al 2
s 60 e sec Land 1Y
min =@ = sl il
seconds = sl = deudl Al
Pl Jeasil 60 e min desds ok 5 315 e

hours = clelul) = deudl) &l

minutes = @&l = doudl) 3L
El O S s manal ¢ il e LIS 6 ) ag & aiial) of BaaY
= LS ¢ % el aladiuly adlia oS ad L) W ¢ s Aol
(3.7.2) Jsa

/* Compute number of hours, minutes and seconds in time
seconds */
main()

{
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int sec , min , seconds, minutes, hours;
printf ("\n time in seconds--->");
scanf("%d",&sec);

min = sec/60 ;

seconds = sec % 60 ;

hours =min / 60 ;

minutes = min % 60;

printf("\n hours =%d ", hours);
printf("\n minutes=%d ", minutes);
printf("\n seconds=%d", seconds);

( 3.7.2) J
D5 Ll ASLAD o el maliall 3a it e
time in seconds -
O AL el JB s caslladl) o gl
pon il () Sa ¢ 12015 s JAY) o (V)

hours = 3
minutes =20
seconds =12

Glia 15 cileludl (s 8 (3.7.2 ) JSal galinal) acie) 3 Aiada

Al L Gemgmia (paae dad b sy 0 % W) Sise e
¢ Allocall oda Ja WiSay Ja ¢ o daly ) jagie igall 1l oK
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dand ) 43 ey S % izl Alatind oo AL Clua WSy daga)l 8
:M.Mf&\oigi‘@;mqmt@s@w@qm

70/60=1

Al dalead) o) ) LiSe Alladl o3 8 3L sl
70-(70/60)*60="70-60 =10
O Ao 3 peay Jim llag

m-m/n * n=m%n
¢ B oda aladiuly (13.7.2 ) JSAll el pll A0S sale) Wiy Ml



S o 8 Dl Sl
81 Ld — Ll b — b et 20

¢l el gy 1la . 1

b by 8 eUadYl el L 2




Q) e - ) Slids s bl
82 Led — el b — 2l aolalt 2300

C'_thl‘)\JSA \Mf}‘%w\Ajceaaj‘}éV U—\-\A

22 )
" Lo ) (5 gl

o bl Caal A 15 of qomg geaipal) (f o

volume of sphere=...................
area of surface = ......ccooeeen.....

. Al

Ol Jlanly elld g JCED Alddivee (g ) dadad 4815 laad Ladls 5y i)

Pl el e il Gl aall el RS 5 Akl e

width = xx . x mater
length = xx . x meter
area = XXX .XX square meter

) dabuas ana lal Laali yy oS

3
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cost / m = xxx . xxx dinar
total cost = xxxx.xxx dinar

paclda g Cpaasaa Cpaae Bel 8l el p 1K) L 6
2 Al 3 pall e cllhg dadll Jals L 2
( deudl z31 ) quotient = xxx

( | ) remainder = Xxx

A llie ey ((godal il ) msia dae Bl 8 s o oSl L T
C e sl g Al HUaally

A b Ll JLall e i e s jaall 3183 Clad Laals 5 (iS) . 8
c el ) o S

tod s delioall e cilical 3l ge s 33 . 9
P1 lally dadaill yras g N1y adadll sae 50 J31 canall . 1

P3 dakadl jaug N3 4 ahadll 2ae 50 QAN Canall @ 3
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.

G 5 clelull daey aslae () A S e Gluad el S 10
o ol

S e Y (e aslrae dae 3 el dae Cluad el (uS) L 11
DAl 5 ) geal) e gl

xxxx days = xxx weeks +x days
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